

















YBEK.695255.102 AsTomart no npogaxe HanutkoB Foodbox Lift

[T

Bmecto no3.4.1.11 (nnata 021) ¢ 07.12.2016r. npumeHaeTca nnata 064

Io3umms |HaumeHoBaHue O 603Haye Hue IIpume yanue
4.1 bok nuranmst YBEK436714.111
4.1.1 "Ipancgopmarop 220B/24B-2A24B-4A
4.1.2 Kponuirrens bl T B coope YBEK301522.114
4.1.3 Jleprkareins npeoxpaHuTelis FH-61-11
4.14 BeItrodarenns JECJS-608-R
4.1.5 DIIBTP CETEBOH Em Filter DL-10DZ2
4.1.6 Bcerapka miaBkast 6,3x32mM, 1,0A/250B (MenneHHbI)
— 4.1.7 BCTaBKa ITTaBKast 0,3x32MM, 5,0A7Z505 (MCIIJICHHbIN)
= 218 |Cipoma W-18N24 EAST
é 4.1.9 Jleprkaresrs MEXXIUTATHBIA KSSRS-8
e} 4.1.10 IInara 024
3 AL |[ham 021
LIC_) 4.1.12 IInara 023 Power
P 4.1.13 Kononka xiemnast TLB-100W-6P
Nt 3114 |Bu DIN 7985 M3 0x10
% 4.1.15 |Bunr DIN 965 M3,0x08
i 4.1.16 |Bunr DIN 7985 M6,0x45
e - - T 4.1.17 |Bunr DIN 7985 M3,0x08
5 4.1.18 biok muranus Mean Well NES-100-24
g - 4 4.1.19 Koutposutep nmudra VBEK468347.105
g . 4.1.20 BunT camonape3aronmii Li 13 42x13
. 4.
o
=
©
l_
©
> r
i |
_l_!
—,-W‘
|

4.7

Paspabotan Cunaes H.B.
Fiposepun Tynba 1OA YBEK.435114.125 |
KomnnekT 6noka nutaHms Foodbox Lift
NMuet 7 \




B F‘

uactenm Foodbo

eKC

IXe

IITACHB

101 AeToMaT Mo npog

KoTaonor

| g ) m

69

| Llosuuns IHauvenosanue Q003HAYCHHE [Ipuy eyanue

5 . 1 7 5.1 K-T BEpXHUX HAND ABJAOUINX VBEK.305615.140 1-4 momkn
5.1.1 [Hanpasisowas s cbope VBEK.301734.116 npagas, 1-4 nosku
S.1.1.1 |Hanpasnsomas s cGope VBEK.301733.118
5.1.1.2  IPomk VBEK.711145.101
5.1.1.3 [Bunr DIN 7985 M4x10
5.1.1.4 |ilaiica DIN 6798 429 A4.3
5.1.1.5 |ilaiida DIN 9021 A43
5.1.2 Hanpasnsiomas B coope YBEK.301734.116-01 iesast, | -4 nosiku
5.1.2.1 |Hanpasnsiomas B cGope VBEK.301733.118-01
5.1.2.2 |Pomuk VBEK.711145.101
5.1.2.3 [Bunr DIN 7985 M4x10
5.1.2.4 |llliica DIN 6798 429 A4.3
5.1.2.5 |ilhiica DIN 9021 A 43
5.2 K-T HYKHIX HANP B AIOTINX VBEK.305615.141 5.6 MoKy
52.1 anpagnsonas B coope VBEK.301734.115 papas.5.6 monky
5.2.1.1 |Hanpasnsomas B cGope VBEK.301733.117
5.2.1.2 [Pomuk VBEK.711145.101
5.2.1.3 |Bunr DIN 7985 M4x10
5.2.1.4 |Ulaiita DIN 6798 429 A4.3
5 1 1 1 5.2.1.5 |laiida DIN 9021 A43
; & — 522 |Hanpamonas s cbope VBEK301734.115-01 [rcpa5.5 6 o
| 5.2.2.1 |Hanpasnsiomas s cGope VBEK.301733.117-01
! 5.2.2.2 |Pomnk VBEK.711145.101
oLle 514 5223 [Bur DIN 7085 Mdx10
! 5.2.2.4 |llaiica DIN 6798 429 A4.3
5.2.2.5 |lllaiica DIN 9021 A43

Komnuiekr otuHapHoii suciiku

53 ICOMPONENTI

VBEK.305615.127

|
|
| [ 5.3.1  |Motop-peayxrop Componenti ommraphsiii |MR FP-24DC-24RPM P/N 276D4024AA
|
|
|

5 1 1 3 5.4 [Kommrexr ziBoiinoit sruciixs COMPONENTI [YBEK.305615.129

CoDll4 5.4.1  [Morop-penykrop Componenti nBoiinoii (MR FPD-24DC-24RPM P/N 276D4024BA

2115

l
| 5.5 [Kommuiexr orpaneuntens sueiiku VBEK.467921.103
|
55,1 OrpannunTens VBEK.745422.109
514 552 |Mpyrox VBEK.746753.101
’ 5.5.3 KpomuTelin orpanuyuTes VBEK.745532.106-01
I” [Komurex o 5
1 TpAHIYHTENIs Oy THUIOK
it 5 J 7, % 5.6 |onbonid VBEK.304275.102
~IN < J,‘ 5.6.1 [LnacTuna VBEK.741121.134
,///\,." e 5213 5.6.2  |Waryn nepaynémmiii B cGope VBEK.304513.103
Y P —
% 7 \ , 5.6.2.1 |laryn B cGope VBEK.304513.102
\\"l;/ == ! Hel4 5.6.2.2  |Tpyca VBEK.715141.101
| 5 8 1 5 5.6.2.3 |Tpyoxa VBEK.711141.103
| el 563 [Bunr DIN 967 M4x8-7:6 6N,
| 5.6.4 [11aii0a DIN 902141643
| 5.6.5 |lllaiica DIN 127 B4
|
| 5‘8‘3 5.6.6 [1laiiba DIN 125 -A 84
| 5.6.7 aiika DIN 6923 394 M4
KOMHHCI\T HanpasJIAOMUX VT 6aHOK
5.7 CoMPONENT VBEK.305615.135
5.7.1 [Hanpaisromas VBEK.745352.114
5.8 [Kommiexr nonki Componenti VBEK.469553.103
5.8.1 [Tos1xa B cOope VBEK.301525.107
5.8.2 [Inaska B cOope VBEK.301716.104
583 SHHUKOJIEDIKATEND VBEK.746451.103
5.84 P onink VBEK.711145.101
51273 585  IBun DIN 7985 Mdx10
5.8.6 111aii6a DIN 6798 429 A4.3
5 . 1 . 8 . 4 5.8.7 [aii6a DIN 9021 A43
5.8.8 [aiika DIN 6923 394 M4
5 . 1 . 8 . 4 5.8.9 |Hanpannsiontas notku B cope (Jiesas) VBEK.321181.105

5.8.10 |Hanpasmsoutas nostku B cGope (mpasas) VBEK.321181.105-01

5.10 [Yrook B chope VBEK.301252.101
527273 5.8 5.10.1 |VromoncGope VBEK301521.103
5 8 8 4 : S11.1 [lcperononka VBEK 74113112 1C0T2 93 MM
o S.11.2 llleperonomia VBEK741131112-0] COT3
588 5225 5121 ilnex VREK 733512 1001-01
- 5 2 IlHex YBEK753512.1001-02
5123 il VBEK7535121001-03
3 T VBEK 753512.1001-04
; 5125 |illes VBEK7535124001-05
| 5.12.6 |lex VBEK753512.1001-06
| 5 7 lllHex VBEK. 753512 1001-07
|
| 3 [1THeK (KOMITIEKT) VBEK.753512.1001, VBEK.753512 1002-02
| 5 [HeK (KOMIUTEKT) VBEK.753512.1001. VBEK.753512 1002-04
; 5 R [THex (KoMIIIeKT) VBEK.753512.1001. VBEK.753512 ¥002-05
| R 6 HEK (KOMILIEKT) YBEK.753512.1001. YBEK.753512.1002-06
| R 7 illnek (kommiexr) VBEK.753512.1001. VBEK.753512.1002-07
|
! 5.14 HHT DIN 7500 MZ M4x12
| 515 |raiia DIN 6923 394 M4
| 5.16 (OBOJIYMK DY IKHHbI SUZO HH1477074N
|
! 563 517  [PKryr cioxoseixmotopos VBEK.685612.146

2.6,/ PaszpasaTan |Crnnaces HB
[lboreDpun TyneumH 10.A,

[lonka eblgauy Torara Foodbox
(Componentd

/et 8




YBEK.695255.102 AsTomart no npogaxe HanutkoB Foodbox Lift

Katanor 3anacHbix Yacten Foodbox Lift

5812
58.25
53.24

58.6
58.28

58.26
53817

58.16

38.27

58.13

2819 |

58.28
58.15

58.8
53.18

5811

58.28

Io3mms

Hanme HoBaHue

(0 603HaYe HHE

ITpume yanme

38.1

Motop-perykrop

IInanerapubm MoTOp-peayKrop

42 24 B 2-x kaHabHbI SHKOAep MBT

38.2 Pemens 3yOuarbit TS mmpuna 10mm,
pacuetHas nHa 200MM (40 3yObeB)
383 Pemenn 3yOuarbrit TS nmpuna 10Mm,
pacueTHast JutHa 2795MM (559 3y0beB)
384 Viiop VYBEK.741124.108
385 Bau B chope VYBEK.303735.102
3851 [Ban YBEK.715611.102
38.5.2  |Crakan noumiHuKa VBEK.711344.102
3853 |IkuB TS (JopaboTka) VYBEK.715611.107
3854 1lkwB 3yOuarsii TS
3855  |Tloaummmuk 1008 TOCT 28498-90
38.5.6 |lkii6a DIN 6799 A7
38.6 Tenexka BHELHsI B cOOpe YBEK.305367.110
38.7 Orpatrunrens B coope YBEK.301535.101
388 ITnara narauka DVBEK468347.106
38.9 Ocb VYBEK.715141.103
38.10 Cerka B cOope VYBEK.304121.114
38.11 Hanpagmstoras npasast tudra B cOope
5 8 W 38.11.1 |Hanpasmstomias npasast tudra B coope YBEK.301251.101
- 38.11.2 |3awrenka pe3sboBast Wurth 917 74 M4
38.12 Harpasstroriiast nesast tudra B cOope
38.12.1 |Hanparmstorgas nesast iugra B cOope VBEK.301251.102
38.12.2 |3awrenka pe3sboBast Wurth 917 74 M4
38.13 Viiop VBEK.741124.107
38.14 Ban B coope VBEK.303735.101
38.14.1 |Ban VYBEK.715611.101
38.14.2 |IloammmHuk 1008 TOCT 28498-90
38.15 Ban B coope VYBEK.303735.103
3 8 . 2 4 38.15.1 |Ban VYBEK.715611.103
5 8 2 7 38.15.2 |IloaummHuk 80018 TOCT 7242-81
— = 38.15.3 |llaii6a DIN 6799 A7
A8 28 38.16 | KpOHIIITeiii MoBOpoTa B cbope VBEK 305343113
38.17 Pomdar VBEK.745522.114
5 8 . 2 6 38.18 KpoHirreiin narauka Xosia B coope VBEK.305343.116
38.19 KpoHiirreiiH HOAIMITHUKA HU3 B cOOpe YBEK.305343.111
3 8 . W 7 38.20 KpoHrurreiiH ynopHsiit B coope VBEK.305343.112
38.21 Kpomutrreiin gpurares VBEK.745522.112
38.22 Ocb VBEK.715141.102
38.23 Ponuk VBEK.711145.101
38.24 Jemridpep Fix-o-noll 12x4 mm
38.25 Mydra VYBEK.715611.106
38.26 aii6a VBEK.711141.104
38.27 Tenexka BHEILHsis1 B cOOpe VBEK.305367.110-01
38.28 Temerxka BHY TpEHHs1I B cOOpe YBEK.305367.111
38.29 Kponmrreiin noBopora B cOope VYBEK.305343.113-01

58.4

Paspabotan

Cunaes H.B.

Mposepun

TynbuuH t0.A.

Komnnekt nudpra

Tiner 9




Lif e

1o

B F[:H:][

P K

/=3

) [1.(

[P

1T [t

IM(

AB T

)

C

935255.10

69

KaTonor 3anacHulx uactewm Foodbox Lift

LK

)
)

JE

g

/.3

N
/

/31
/3.

Io3umusa | Haumve HoBaHue O 003HaYe HUE IIpumeyanue

71 XonouNbHbIH arperart Model AX-NB6165E
7.2 B110K BeHTHIIITOPOB B cOOpe VBEK469143.101

7.2.1 Bentwrisirop SUNON A2123-HTS.M5.GN

72.2  |Bunr DIN 7985 M3x50

72.3 |Taia DIN 985 368 M3

72.4 |kioa DIN 9021416 32

7.2.5 Kpomnireiin BeHTHISTOPOB YBEK.301561.101
7.3 ITonka ucriapurens B coope VBEK.301425.101

7.3.1 Tlonon ncnapuresns VBEK.744512.102

/.7 73.2 | Thyom VBEK 711231101
7.3.2.1 [Unanr Apwmuposannbii Rehau 3/4" (BHyTp.auam. 19vm)

7.4 Kpbimka VYBEK.745422.113
7.5 Baxxum Jutst Oymaru H=25 mm
7.6 CrspKKa CV-200
7.7 Bunt DIN 7985 M4x10
7.9 Bt DIN 7985 M>5x10

711 |laioa DIN 6798 420 A4 3

7.12 [laii0a DIN 6798 429 A5,3

713 |aioa DIN125-A 43

7.14 | aioa DIN 125-A 53

Y
N
PaszpasoTan |Cnnoes H.E UBEK 45/921.106
[lPoBepun Tynpumn 0.4, KoMmnnexT xonoamnsHoro arperata POCA

Foodbox Lift

/e 10 |




